

*Til stede:*

*Ola Aspeslåen, (leder)*  
*Anette Lunde Nyheim, (nestleder)*  
*Jim Wilhelmsen, (styremedlem)*  
*Allidrett v. Sigrid S Willa*  
*Håndballgruppa v. Sissel Randen Ulberg for Ingvild Selfors*  
*Fotballgruppa v. Idar Holten*  
*Ski- og sykkelgruppa v. Are Koren Krohg*  
*Folkehelsegruppa v. Jo Røssummoen*  
*Ole-Petter Brendstuen, (daglig leder)*  
*Svein Erik Kamp, Valgkomitéen, sak 40/23*

*Forfall:*

*Ingvild Selfors*

**REFERAT FRA STYREMØTE I KVAM IDRETTSLAG**

Møtet ble avholdt i klubbhuset, **tirsdag 5. desember 2023 kl. 19.00**

**Sak 40/23 Igangsetting av valgkomiteen**

Leder i valgkomitéen, Svein Erik Kamp, deltok på behandling av saken.  
Representanter til e-sportgruppe ønskes, men de deltar ikke i styret for idrettslaget.  
Daglig leder sender oppdatert valgliste til leder i valgkomitéen og styreleder.  
Gruppene ble oppfordret til å komme med nye innspill på aktuelle personer så raskt de vet om noen.

Vedtak:

Styret satte i gang valgkomiteens arbeid foran kommende årsmøte.

**Sak 41/23 Godkjenning av møtereferat**

Godkjenning av referat fra møte 17.10.2023.

Vedtak:

Styret godkjente referatet.

**Sak 42/23 Økonomi**

Daglig leder orienterte om økonomisk status.  
Det ble presisert at regnskapet må sees over flere år grunnet spillemiddelsøkna til Dirtparken.

Vedtak:

Styret godkjente orienteringen.

**Sak 43/23 Sportslige retningslinjer**

Vedtak:

- Det kan gis tilbud om:
  - Allidrett, 4 – 8 år
    - Onsdager i skoleåret
  - Håndball, 6 – 8 år
    - En dag pr. uke i perioden oktober til april
    - I tillegg kamper jfr. oppsett/terminliste
  - Håndball, 9 år og oppover
    - hele året
  - Fotball, 6 – 8 år
    - En dag pr. uke i perioden april til oktober
    - I tillegg kamper jfr. oppsett/terminliste
  - Fotball, 9 år og oppover
    - hele året
  - Ski/Basis, 8 år og under
    - En dag pr. uke i perioden oktober til april
    - I tillegg renn jfr. oppsett/terminliste

- Ski/Basis, 9 år og oppover
    - hele året
  - Sykkel, 8 år og under
    - En dag pr. uke i perioden april til oktober
    - I tillegg ritt jfr. oppsett/terminliste
  - Sykkel, 9 år og oppover
    - hele året
  - E-sport, 12 år og oppover
    - hele året
- Samarbeid mellom gruppene skal være tema på styremøter i januar for (sommersesongen) og i september (for vintersesongen).
  - Konkurrans i en idrett, går foran trening i en annen idrett.
  - Retningslinjene revideres ved behov.

#### **Sak 44/23 Fastsetting av årsmøtedato og datoer for styremøter 2024**

Vedtak:

Årsmøtet legges til torsdag 21. mars 2024, kl. 19.00.

Styremøter legges til følgende tirsdager kl. 19.00:

- Tirsdag 23. januar 2024
- Tirsdag 12. mars 2024
- Tirsdag 16. april 2024
- Tirsdag 4. juni 2024
- Tirsdag 17. september 2024
- Tirsdag 22. oktober 2024
- Tirsdag 3. desember 2024

#### **Sak 45/23 Orientering fra aktivitetsgruppene**

- Allidrett
  - Styret var enig med Sigrid at treningene i bygdahuset må være «styrt» av instruktører.
  - Mange instruktører tok livredderprøve i høst.
    - Fron Badeland har ikke gitt tilbud om livredderkurs for oppsamling. Daglig leder følger opp.
  - Bra oppmøte på treningene.
  - Sigrid sender over deltakerliste til daglig leder.
  - Ta bilder fra treninger og send til daglig leder. Gi beskjed om bildene kan brukes på nettside etc., da det kreves samtykke både fra barna (under 15 år) og deres foresatte om publisering.
- Håndball
  - Jenter 7 år består av 8 jenter og 1 gutt. Lager trener i bygdahuset torsdager kl. 17.00-18.00.
  - Jenter 9 år består av 9 jenter og 2 gutter. 2 av jentene er fra Vinstra og spiller på dispensasjon da de er 1 år eldre. Laget trener i Vinstrahallen torsdager kl.18.30-20.00.
  - En kamphelg på Sør-Fron før jul.
  - Ta bilder fra treninger og kamper og send til daglig leder. Gi beskjed om bildene kan brukes på nettside etc., da det kreves samtykke både fra barna (under 15 år) og deres foresatte om publisering.
- Fotball
  - Seniorlaget trener, de etterlyser spillermøte. Idar har tatt dette videre med grupperepresentantene for senior.
    - U21-lag deltok på Otta-cup.
  - Ruben Risset har treninger fredager med G12-laget.
    - Laget deltok på Otta-cup og er påmeldt Bambusacup på Lillehammer.
  - G13-laget deltar i Futsalserien.
  - G10-laget er påmeldt Bambusacup.
  - Yngre spillere er tilbudt om å trene sammen med G12-laget.
  - Det arbeides med samarbeidstilbud for 13-åringer og oppover, kontra overgang til annen klubb.
    - IØFK kommer på besøk i begynnelsen av januar for å bidra med prosessen.

- Tore Olsen kjører keepertreninger tirsdager på tvers alle klubbene i Fron.
- Ski og sykkel
  - Basistrening på mandager, fra 7. klasse og oppover. Ca. 10-15 deltakere pr. gang.
    - Ingen har så langt meldt seg som instruktør for den minste gruppen.
  - Karusellrenn etter jul, 8. januar 2024 er første renn.
    - Gruppen trenger bistand til tidtaking.
    - Daglig leder lager et skriv til skole og barnehagen om karusellrenn der det også lages en beskrivelse av «hva er karusellrenn».
  - Skitrening for gruppe fra 7. klasse og oppover de mandager det ikke er karusellrenn.
  - Dirlparken kan muligens brukes til skileik.
  - Lysløypa på fjellet skal kjøres så raskt det lar seg gjøre.
- Folkehelse
  - Trekning av premier avholdt på turorienteringen.
    - 168 deltakere
  - Voksentrinn har mange deltakere.
  - Veterantreff gjennomføres hver fredag, julebord i klubbhuset 15. desember.

Vedtak:

Styret godkjente orienteringene.

### **Sak 46/23 Andre orienteringssaker**

- Kontingent 2023:
  - Pr 05.12.2023 er det registrert 545 betalende medlemmer og 59 personer sist betalt i 2022, totalt 604.
  - 06.12.2022 var det registrert 522 betalende medlemmer og 89 personer sist betalt i 2021, totalt 611.
- E-sport:
  - Kristian Haugrud Bratret er instruktør, og har drevet aktiviteten siden midten av oktober. Vi har avtale med han ut april 2024.
  - Abaris Consulting har gitt beskjed om de vil være sponsor for «Abaris-cup» i 2024.
- KIL nådde opp med sin prosjektsøknad til Gjensidigestiftelsen i september. Prosjektet «unge frivillige» får støtte på kr 98 000,- til arbeidet i 2024.
- Evaluering etter avlyst medlemssamling
  - Bakgrunn:
    - Den planlagte medlemssamlingen 11.11.2023 ble avlyst grunnet lav påmelding. Hva kan vi gjøre annerledes?
    - Stikkord fra evaluering;
      - «Det skjer mye» - mange aktiviteter for mange
      - Kveldstid kontra helgedag?
      - Tema:
        - Engasjerer Kvamhytta som tema de «yngre» (under 40 år nevnt)?
        - Hva ønsker folk å diskutere, framfor styret sitt ønske om hva som burde vært diskutert?
        - Heller tema om å skape engasjement for hva som skal til for at barn ønsker å delta i idrett?
      - Bør det være en kjent foredragsholder som gir inspirasjon?
- Dalbo er nå tømt og Nord-Fron kommune har tatt over eiendommen.
- Minner om framvisning av Politiattest.
- Klubbgenser til trenere/ledere kan hentes hos på klubbkontoret. Husk at navn/størrelse må noteres og overbringes daglig leder om denne ikke er til stede.

Vedtak:

Styret godkjente orienteringene.

**Sak 47/23 Eventuelt**

Rehabilitering av Kvamhytta.

Daglig leder orienterte om innsendt spillemiddelsøknad. Styret drøftet om vi heller bør se på hvilke muligheter som finnes med tanke på et løft i vedlikehold av hytta.

Vedtak:

Daglig leder lager sak til neste styremøte.

Are ønsket tilsendt plantegning av hytta. Tegninger er vedlagt referatet slik at alle får de til å tenke gjennom ønsker/muligheter for rehabilitering/vedlikehold.

**Møtet ble avsluttet kl. 21.30.**

Neste styremøte er tirsdag 23. januar 2024, kl. 19.00.

Ole-Petter Brendstuen (ref.)